
問9　あなたは、国際交流（外国人との交流等）について感心はありますか。（１つに○）

○単純集計

「3.あまり関心がない」「4.関心がない」の割合がやや高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 241 546 743 406 23 1,959

○男女別集計
男女差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 106 200 318 192 6 822

女性 134 339 415 210 4 1,102

無回答等 1 7 10 4 13 35

合計 241 546 743 406 23 1,959

○年代別集計
若い世代ほど「1.関心がある」「2.少し関心がある」の割合が高くなる傾向にあります。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 14 19 18 7 0 58

20代 27 48 40 24 0 139

30代 33 69 50 30 1 183

40代 41 99 88 46 3 277

50代 29 100 118 45 0 292

60代 46 104 188 87 1 426

70代 26 76 161 89 1 353

80代以上 25 29 74 74 5 207

無回答等 0 2 6 4 12 24

合計 241 546 743 406 23 1,959

■　1.　関心がある　　　　　　　　　　　　　　　■　2.　少し関心がある

■　3.　あまり関心がない　　　　　　　　　　　　■　4.　関心がない
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問10　あなたは国際交流を深めるために何をしたいですか。（該当するもの全てに○）

○単純集計

「5.特に考えていない」を除くと、「1.外国語を話せるように」の割合が高くなっています。

（単位：人） （単位：人）
回答数

1.外国語を話せるように 617

2.ホームステイの受け入れ 105

3.海外留学をしたい 90

4.言語・文化などを教えたい 196

5.特に考えていない 1,101

6.その他 58

無回答等 88
（複数回答）

○年代別集計

高齢の世代ほど「5.特に考えていない」の割合が高くなる傾向があります。
（単位：人）

1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数
10代 33 6 19 11 15 0 0 58
20代 83 15 21 20 49 1 0 139
30代 87 20 25 22 68 11 3 183
40代 131 24 17 42 116 6 5 277
50代 112 17 4 39 158 3 6 292
60代 114 13 2 30 275 11 10 426
70代 38 5 0 22 266 14 24 353
80代以上 18 5 2 9 145 11 28 207
無回答等 1 0 0 1 9 1 12 24
合計 617 105 90 196 1,101 58 88 1,959

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他
（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6
10代 56.9 10.3 32.8 19.0 25.9 0.0
20代 59.7 10.8 15.1 14.4 35.3 0.7
30代 48.3 11.1 13.9 12.2 37.8 6.1
40代 48.2 8.8 6.3 15.4 42.6 2.2
50代 39.2 5.9 1.4 13.6 55.2 1.0
60代 27.4 3.1 0.5 7.2 66.1 2.6
70代 11.6 1.5 0.0 6.7 80.9 4.3
80代以上 10.1 2.8 1.1 5.0 81.0 6.1

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

1.　外国語を話せるようにしたい　　　　　　　　　2.　ホームステイの受け入れをしたい

3.　海外留学をしたい　　　　　　　　　　　　　　4.　外国人に日本の言語、文化などを教えたい

5.　特に考えていない

6.　その他（　　　　　　　　　　　）

若い世代に「1.外国語を話せるように」「3.海外留学」の割合が高くみられます。
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